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                                                                                                                         4 Ιουνίου 2026 

 

Επιβεβαίωση εγγραφών Δημοτικού Σχολείου  

για τη σχολική χρονιά 2026-2027 

  

Στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, με στόχο τον εκσυγχρονισμό των υφιστάμενων 

διαδικασιών και την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, οι γονείς/κηδεμόνες που 

έκαναν λογαριασμό στο σύστημα eΔΕΑ θα ενημερωθούν μέσω του συστήματος για την 

εγγραφή του παιδιού τους στο Δημοτικό Σχολείο για τη νέα σχολική χρονιά (2026-2027).  

 

Θα ενημερωθούν οι γονείς/κηδεμόνες όλων των τάξεων, νοουμένου ότι έκαναν λογαριασμό 

στο σύστημα eΔΕΑ. Αν οι γονείς/κηδεμόνες δεν έκαναν λογαριασμό στο eΔΕΑ, σε ό,τι αφορά 

στα παιδιά που θα φοιτήσουν στις τάξεις Α΄ και Β΄ τη σχολική χρονιά 2026-2027, θα 

επικοινωνήσει το σχολείο μαζί τους για τηλεφωνική επιβεβαίωση της εγγραφής του παιδιού 

τους. Αν οι γονείς/κηδεμόνες δεν έκαναν λογαριασμό στο eΔΕΑ, σε ό,τι αφορά στα παιδιά που 

θα φοιτήσουν στις τάξεις Γ΄- Στ΄, δεν θα γίνει τηλεφωνική επιβεβαίωση αφού έχει ήδη γίνει η 

επιβεβαίωση της εγγραφής τους (21-24 Απριλίου 2026).  

 

Συγκεκριμένα, θα ακολουθηθεί η παρακάτω διαδικασία για την επιβεβαίωση των εγγραφών: 

 

Α. Γονείς/κηδεμόνες παιδιών, που πρόκειται να φοιτήσουν στις τάξεις Α΄- Στ΄ τη 

σχολική χρονιά 2026-2027, και έκαναν λογαριασμό στο σύστημα eΔΕΑ (εγγραφή στο CY-

Login, δημιουργία προφίλ γονέα/κηδεμόνα, δημιουργία προφίλ μαθητή/μαθήτριας): 

 

➢ 15 Ιουνίου 2026 οι γονείς/κηδεμόνες θα πάρουν μήνυμα στη διαδικτυακή πύλη eΔΕΑ 

στον σύνδεσμο https://edea.schools.ac.cy (καμπανάκι) και στο ηλεκτρονικό τους 

ταχυδρομείο, που θα επιβεβαιώνει την εγγραφή του παιδιού τους στο Δημοτικό 

Σχολείο… (τάξη …), για τη σχολική χρονιά 2026-2027.  

➢ Αν υπάρχει οποιοδήποτε λάθος στο μήνυμα που θα ληφθεί (π.χ., λάθος σχολείο ή 

λάθος τάξη) ή αν δεν πάρουν μήνυμα, οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να 

επικοινωνήσουν με το σχολείο που θα φοιτήσει το παιδί τους για καταγραφή του 

προβλήματος και σχετική διερεύνηση. Οι συγκεκριμένοι γονείς/κηδεμόνες θα 

ενημερωθούν σχετικά μόλις επιλυθεί το θέμα. 

 

Β. Γονείς/Κηδεμόνες παιδιών, που πρόκειται να φοιτήσουν στις τάξεις Α΄ και Β΄ τη 

σχολική χρονιά 2026-2027, και δεν έκαναν λογαριασμό στο σύστημα eΔΕΑ (το σχολείο 

ή το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας, ως ψηφιακός γονέας, έκανε εγγραφή του παιδιού ή δεν 

ολοκληρώθηκε το προφίλ των γονέων/κηδεμόνων): 

 

➢ 15 - 17 Ιουνίου 2026, το σχολείο θα επικοινωνήσει τηλεφωνικώς με τους γονείς/ 

κηδεμόνες για επιβεβαίωση της εγγραφής του παιδιού τους. 

 

https://edea.schools.ac.cy/


     

 

Γ.  Γονείς/Κηδεμόνες παιδιών, που πρόκειται να φοιτήσουν στις τάξεις  Α΄ και Β΄  τη 

σχολική χρονιά 2026-2027, και θα μετοικήσουν στο εξωτερικό ή θα μετεγγράψουν το 

παιδί τους σε ιδιωτικό σχολείο για τη σχολική χρονιά 2026-2027: 

 

➢ 15 - 17 Ιουνίου 2026, οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να επικοινωνήσουν τηλεφωνικώς 

με το σχολείο για να το ενημερώσουν σχετικά. 

 

  


